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Temei pentru elaborarea Indicatoului de preţuri de referinţă pentru prospecţiuni inginero-geologice în construcţii în cadrul documentaţiei de proiect cu utilizarea preţurilor noi ce corespund cerinţelor moderne la executarea construcţiilor:
- Cadrul normativ din anul 1982 aplicat la întocmirea devizelor la lucrările de proiectare geologice este perimat atât la capitolul preţurilor şi normelor, cât şi la componenţa lucrărilor, întrucât a fost elaborat mai mult de 30 ani în urmă, în alte condiţii economice şi social-politice în ţară şi era orientată pe scopurile planificării stricte statale. 
- Coeficienţii de corecţie aplicaţi pentru lucrările de prospecţiuni nu sunt elaboraţi pentru toate tipurile de lucrări executate. 
Aceasta nu este acceptabil în condiţiile economiei de piaţă, ceea ce a condiţionat necesitatea de revizuire a normelor şi metodelor de determinare a preţului lucrărilor de proiectare pentru prospecţiuni geologice.
Drept date iniţiale pentru elaborarea Indicatorul preţurilor de referinţă pentru prospecţiuni inginero-geologice în construcţii în cadrul documentaţiei de proiect a servit catalogul preţurilor de referinţă din Federaţia Rusă.
Prezentul Indicator reprezintă o bază metodologică pentru determinarea preţului de referinţă a prospecţiunilor inginero-geologice pentru executarea construcţiilor noi, reconstrucţia, restaurarea şi reparaţia obiectivelor: de destinaţie locativă, comunală şi de producţie, inclusiv prospecţiunilor inginereşti la construirea microraioanelor, cartierelor, blocurilor locative, complexelor urbanistice, amenajărilor, construcţiilor edilitare şi comunicaţiilor, precum şi prospecţiunilor inginereşti pentru construcţii individuale şi experimentale, prospecţiunilor inginero-ecologice, inginero-hidrologice, de ameliorare, ameliorare agrosilvică, prospecţiuni silvotehnice şi a prospecţiunilor pământurilor de construcţie şi surselor de alimentare cu apă pe baza apelor subterane.
Preţurile sunt calculate în conformitate cu componenţa şi tehnologia modernă de executare a lucrărilor inginero-geologice de teren şi de birou, ţinând cont de cerinţele standardelor GOST şi ale actelor normative în vigoare şi sunt optime pentru determiarea preţului acestor lucrări. În calculul preţurilor sunt incluse cheltuielile de regie, rentabilitatea, reţinerile pentru necesităţile sociale, cheltuielile pentru achitarea impozitelor şi taxelor, iclusiv impozitelor locale (cu excepţia TVA).
Preţurile sunt calculate pentru condiţiile de executare pe întreg teritoriu al Republicii Moldova (conform nivelului salariului), în perioada favorabilă a anului şi regimul normal de executare a lucrărilor de prospecţiuni.
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